

中俄“海上联合—2015(Ⅱ)”军演落幕

新华社俄罗斯符拉迪沃斯托克8月28日电（孙彦新、吴登峰、莫小亮）历时9天的中俄“海上联合—2015(Ⅱ)”军事演习28日完成全部预定演习科目圆满结束。

当地时间10时30分，中俄双方在位于符拉迪沃斯托克的联合导演部举行闭幕式，中方总导演、海军副司令员王海和俄方总导演、海军副司令费多坚科夫分别致辞并共同宣布演习闭幕。

中方舰艇编队20日抵达符拉迪沃斯托克后，联演按预定计划依次展开。联合指挥部和海上集群根据联合导演部下达的作战命令拟制了行动决心，组织了图上推演，参演舰艇23日离港赴预定海域，连续组织了反水下袭扰、联合反潜、联合防空等课目的演习，进行了实际使用武器演练，并首次在俄境内组织了中俄海军联合立体登陆演习。

新华社符拉迪沃斯托克8月28日电（记者孙彦新 吴登峰 张钟凯）圆满完成“海上联合—2015(Ⅱ)”联合军演后，中俄海军28日下午在日本海彼得大帝湾联合举行了壮观的海上阅兵。

历时9天的联合军演完成了全部预定演习科目，并于28日上午在位于符拉迪沃斯托克的联合导演部举行闭幕式。随后，中俄双方总导演和部分指挥军官登上俄海军“瓦良格”号导弹巡洋舰，驶向预定海域联合检阅参演舰艇。

彼得大帝湾云低海阔、海风将舰上的信号旗吹得猎猎作响。13时30分许，检

王海在回顾这次联演时说：“两国海军参演官兵按照实战要求，精心指挥、密切协同，圆满完成了联合立体登陆和舰艇、舰潜、舰机自主对抗等多个高难度课目演练，取得了优异的演练成绩。”

他表示，针对台风“天鹅”带来的复杂影响，联合导演部、联合指挥部临机研究应对方案，调整兵力行动计划、组织战术协调会商，确保了演习安全、顺利、有序实施。整个演习过程中，双方官兵展现了良好的职业素养，彰显了很高的协作水平，加深了诚挚的战斗友谊。

这次联演的成功举行，是中俄海上联合演习常态化、实战化道路上迈出的又一坚实步伐。王海说：“这不仅有效达成了巩固中俄两国全面战略协作伙伴关系，深化两军务实合作，提高两国海军共同应对海上安全威胁能力的预

期目标，也彰显出中俄海上军事合作的空间非常广阔、潜力非常巨大、前景无限美好。”

费多坚科夫说，中俄两国海军的共同目标都是维护世界海洋的安全和稳定。这次演习双方达成了良好的协同性，彼此交流了理论和实践经验。中俄海军未来必须保持密切的海上合作，来应对海上的新挑战、新威胁。

闭幕式后，中俄海军参演舰艇在彼得大帝湾举行了海上阅兵。俄海军“瓦良格”号导弹巡洋舰担任检阅舰，依次驶过由俄海军“迅速”号导弹驱逐舰、“沙波什尼科夫元帅”号反潜舰、“暴风雪”号反潜舰、“π-298”号导弹艇、“佩列斯韦特”号登陆舰和中国海军沈阳舰、泰州舰、临沂舰、衡阳舰、长白山舰、云雾山舰、太湖舰组成的单纵队，中俄双方总导演共同检阅了参演舰艇。



8月28日，在俄罗斯彼得大帝湾，中方总导演、海军副司令员王海（右二）和俄方总导演、海军副司令费多坚科夫（右一）共同检阅参演舰艇。

新华社发

中俄海军联合举行海上阅兵

阅舰抵达阅兵海域，海上阅兵正式开始。

作为这次阅兵检阅舰的“瓦良格”舰，是俄太平洋舰队旗舰。两国军官身着礼服，登上右舷检阅。

“70年前，中俄两国携手取得了世界反法西斯战争的伟大胜利；70年后，中俄两军并肩成为维护世界和地区和平稳定的重要力量。”联演中方总导演、海军副司令员王海说，两军联合海上阅兵

具有十分重要的意义。

俄海军“迅速”号导弹驱逐舰率先驶来。随后，“沙波什尼科夫元帅”号反潜舰、“佩列斯韦特”号登陆舰、“暴风雪”号反潜舰、“π-298”号导弹艇等一一驶过受阅。

水天一色，云雾氤氲。从某机场起飞的俄反潜巡逻机低空掠过；分别从“瓦良格”舰和中国海军长白山舰上起飞的两架直升机也在空中受阅。

中俄两军受阅舰艇呈单纵队受阅，中国海军沈阳舰、泰州舰、临沂舰、衡阳舰、长白山舰、云雾山舰、太湖舰依次驶过受阅。

官兵们在甲板上迎风挺立，随着指挥员一声令下，整齐地向检阅舰行举手礼和注目礼，检阅舰上的军官集体还礼。在长白山舰的后甲板上，中国海军陆战队员严整列队，他们是首次出境参

加立体登陆演习。

4年内5次海上联合军演，王海说，中俄海上联演常态化、实战化道路迈出了又一坚实步伐，期待明年的中俄海上联合军演更精彩。

14时许，最后一艘受阅的太湖舰通过后，检阅舰返航。中俄海军舰艇编队在海上举行简短的分航仪式，中方参演舰艇向深海驶去，转入后续任务。

中巴签署百亿元合作备忘录

推动中巴经济走廊建设

岸），惠及两国边境贸易和现代物流业发展。中国水产有限公司、中水远洋渔业股份有限公司推动与巴基斯坦俾路支省开展渔业合作。

与此同时，越来越多的医生、教师和留生成为中巴两国的友好使者，他们潜心专业技术，交流合作心得，互相学习语言文化。巴基斯坦现代国立语言大学常务副校长阿扎姆·贾马说，中国在巴基斯坦建立了孔子学院，教授中国语言和

文化，巴基斯坦也在新疆设立了一个“NICE”项目，主要是教巴基斯坦当地语言，这是巴基斯坦在海外设立的第一个类似项目。

中巴经济走廊自喀什出发，一路奔向西南，至巴基斯坦的瓜达尔港，是贯通中国两大丝路的关键枢纽，被誉为“一带一路”的旗舰项目。作为中巴经济走廊的起点，新疆喀什地区与巴基斯坦吉尔吉特-巴尔蒂斯坦地区建立了友好地区

关系。喀什行署常务副专员王立胜说，喀什地区将以旅游、跨境电商为代表的经济、贸易、文化、社会交流作为合作切入点，率先建设国家旅游综合改革试验区，丰富中巴经济走廊的合作内涵。

在互联网技术日益发达的今天，更多丰富中巴经济走廊合作内涵项目也呼之欲出。将“互联网+”理念引入“一带一路”建设项目中，及时建立中巴信息走廊平台，通过云计算、大数据、信息

挖掘等技术手段保证智库平台适应中巴经济走廊决策咨询复杂多变的特征，实现“一带一路”建设的国际化和信息化，已成为中巴经济走廊多领域合作的有益尝试。

新疆发改委经济研究院区域经济研究所所长张永明表示，新疆与巴基斯坦地理位置相邻，人文宗教相似，经贸合作不断深化，能够承载中巴经济走廊多领域的合作。

据新华社乌鲁木齐8月28日电（记者李晓玲）日前在新疆石油城克拉玛依举办的中巴经济走廊论坛上，中国与巴基斯坦签署了过百亿元的合作备忘录，致力于开展多领域的合作，积极推动中巴经济走廊建设。

据了解，自2013年5月中巴提出共同建设中巴经济走廊以来，两国已经展开了多领域的交流与合作。今年4月，特变电工承建的巴基斯坦100兆瓦光风电站投入运行，这是世界上最先进的清洁能源示范工程之一，可实现年发电量1.5亿千瓦时。电站运行以来，每天为巴基斯坦旁遮普省提供50万千瓦时清洁电力，缓解了电力供应紧张局面。中外运长航集团新疆有限公司在巴基斯坦建设了巴中苏斯特干港（陆地口

岸）

岸），惠及两国边境贸易和现代物流业发展。中国水产有限公司、中水远洋渔业股份有限公司推动与巴基斯坦俾路支省开展渔业合作。

与此同时，越来越多的医生、教师和留生成为中巴两国的友好使者，他们潜心专业技术，交流合作心得，互相学习语言文化。巴基斯坦现代国立语言大学常务副校长阿扎姆·贾马说，中国在巴基斯坦建立了孔子学院，教授中国语言和

文化，巴基斯坦也在新疆设立了一个“NICE”项目，主要是教巴基斯坦当地语言，这是巴基斯坦在海外设立的第一个类似项目。

中巴经济走廊自喀什出发，一路奔

向西南，至巴基斯坦的瓜达尔港，是贯通中国两大丝路的关键枢纽，被誉为“一带一路”的旗舰项目。作为中巴经济走廊的起点，新疆喀什地区与巴基斯坦吉尔吉特-巴尔蒂斯坦地区建立了友好地区

关系。喀什行署常务副专员王立胜说，喀什地区将以旅游、跨境电商为代表的经济、贸易、文化、社会交流作为合作切入点，率先建设国家旅游综合改革试验区，丰富中巴经济走廊的合作内涵。

在互联网技术日益发达的今天，更

多丰富中巴经济走廊合作内涵项目也

呼之欲出。将“互联网+”理念引入“一

带一路”建设项目中，及时建立中巴信

息走廊平台，通过云计算、大数据、信息

挖掘等技术手段保证智库平台适应中

巴经济走廊决策咨询复杂多变的特征，

实现“一带一路”建设的国际化和信息化，已成为中巴经济走廊多领域合作的

有益尝试。

新疆发改委经济研究院区域经济

研究所所长张永明表示，新疆与巴基

斯坦地理位置相邻，人文宗教相似，经

贸合作不断深化，能够承载中巴经济走廊多领

域的合作。

对于这一说法，一些分析师质疑这一报告结

果，认为那建立在巴基斯坦将把所有的可裂变物

质库存都用来制造核弹这一错误假设之上。核专

家曼苏尔·艾哈迈德说，这份报告“夸大其词”。

美国科学家联合会估计，现阶段，美国和俄

罗斯各拥有数千枚核弹，法国和英国分别拥有大约

300枚和215枚核弹头。李良勇（新华社微特稿）

美国一男子开杀戒造成两死两伤

美国路易斯安那州森塞特镇26日发生枪击，总共造成两死两伤。一名警察被枪杀，3名女子被刺，其中一人不治身亡。

美国媒体27日报道，经证实，这3名被刺女子分别是当地警长的妻子和邻镇大科托镇镇长的两个姐妹。警长博比·奎罗兹说，枪手哈里森·威利刺伤他的妻子及3人后，遭遇应急赶到的警官亨利·纳尔逊，将其射杀。

奎罗兹的妻子入院救治，截至27日晚些时候仍在治疗。然而，科托镇镇长的两个姐妹中，一人身亡，一人依旧伤势严重。

当天，威利行凶后，驾车冲进附近一家便利店，被警方围困。警方谈判未果，向店内发射催泪瓦斯，最终成功抓捕威利。

在社交网张“推特”上，路易斯安那州长博比·金达尔向纳尔逊致哀，并向其他受害者祈祷。

刘学（特稿·新华国际客户端）

一艘偷渡船在利比亚近海沉没82人丧生，100余人下落不明

据新华社突尼斯8月28日电（记者陈向阳 张远）利比亚媒体28日援引该国海岸警卫队官员的消息报道说，一艘搭载约400人的偷渡船27日在利比亚近海海域沉没，目前已知有82人丧生，100余人下落不明。

这位拒绝透露姓名的官员说，事故发生在利比亚西部城市祖瓦拉附近海域，利海岸警卫队目前救起201人，并已将其中147人送往祖瓦拉附近非法移民拘留中心。

巴基斯坦将拥第三大核武库？

一份最新由美国智库卡内基国际和平基金会与史汀生中心联合撰写的报告称，巴基斯坦每年能制造20枚核弹头，今后10年将拥有除美国和俄罗斯之外的全球第三大核武库。

该报道称，巴基斯坦因与邻国印度核军备竞赛而迅速扩大核能力，它和印度目前分别拥有大约120和100枚核弹头。而今后5到10年内，巴基斯坦将至少拥有350枚核弹头。

对于这一说法，一些分析师质疑这一报告结果，认为那建立在巴基斯坦将把所有的可裂变物质库存都用来制造核弹这一错误假设之上。核专家曼苏尔·艾哈迈德说，这份报告“夸大其词”。

美国科学家联合会估计，现阶段，美国和俄罗斯各拥有数千枚核弹，法国和英国分别拥有大约300枚和215枚核弹头。李良勇（新华社微特稿）

广告类信息：标题（字数在12个字以内），收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行

商业广告：标题（字数在12个字以内），收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行

买五送二

简约而不简单、精致广告、收益无限

广告热线：66810111、66810228 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心 本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 18976566883 西部区域 13876071190 南部区域 13976599920 东部区域 13976322100

国贸发行站 13876677110 18689865272 白坡发行站 13698980708 13907558778 僧州 18876859611 澄迈 13005018185 陵水 13976578108 琼中 13907518031

琼山发行站 13198919988 13627537032 秀英发行站 13198947206 13697591335 昌江 18808921554 五指山 18689861608 万宁 13976065704

白龙发行站 13098993210 13876984883 海甸发行站 13807596387 13687597776 东方 13907667650 三亚 18976292037 文昌 13307616119 定安 13907501800

新华发行站 13379877754 13976834458 DM夹页广告办理电话 66810583 保亭 13876620309 乐东 13807540298 琼海 18976113800 屯昌 13907518031

温馨提示：
信息由大众
发布，消费
者谨慎选择，
与本栏
目无关。

广告类信息：标题（字数在12个字以内），收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行

商业广告：标题（字数在12个字以内），收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行

广告热线：66810111、66810228 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心 本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

栏目广告办理电话：13876308551

注销公告

琼海琼柏都装饰工程有限公司拟向琼海市工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

2015年8月27日

关于解除劳动合同的决定

吴杰，男，汉族，1980年4月23日出生，该同志自2015年1月21日至8月27日连续旷工超过30天以上，严重违反了单位规章制度。根据《劳动合同法》第三十九条第二款规定，经大队党支部研究，并经市农委党委同意，决定解除与该同志劳动关系，终止劳动合同。劳动合同期自2015年8月10日成立，并开始工作。请有关债权人自接到公司通知之日起三十日内，未接到通知的自公告之日起四十五日内，到本公司办理相关事宜。

公司解散清算公告